

BERLIN I NJEMAČKA TURA

DRESDEN – LEIPZIG - POTSDAM

19.06.-24.06.2019.

5 dana/ 4 noćenja

19.06.2019.: VUKOVAR, OSIJEK

Polazak autobusom iz Vukovara u 21:00 h, iz Osijeka s Autobusnog kolodvora u 22.00 h. Noćna vožnja kroz Mađarsku, Češku i Njemačku.

1. dan, 20.06.2019.: DRESDEN

Dolazak u **Dresden** u jutarnjim satima. Dresden do prije drugog svjetskog rata bio sedmi po veličini u Njemačkoj. Zanimljivo je da je do 1944. – godine grad bio pošteđen razaranja, no onda je u samo jednom naletu razoren do temelja, te je postao simbol razorene Njemačke. Dresden se zato i danas naziva **gradom kulture**, ali svakako je i grad **prekrasne arhitekture i dobrog shoppinga**. Prije razaranja nazivali su ga i **Firenza na Elbi**, te je to grad u kojem je Friedrich Schiller napisao tekst **Ode radosti**. Po dolasku u grad slijedi razgled grada: **Dresdenska katedrala, Dresdenski dvorac iz 15. Stoljeća koji je bio središte Saskih kraljeva., Zwinger, crkve Frauenkirche i Hofkirche, Bruhlska terasa, Semper opera, Zid saskih vojvoda, prekrasni Augustov most, najimpresivniji dresdenski most preko rijeke Labe**. Slobodno vrijeme. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan, 21.06.2019.: LEIPZIG, BERLIN

Doručak. Napuštanje hotela. Vožnja prema **Leipzigu**, najvećem gradu pokrajine Saske. Po dolasku razgled grada: spomenik Bitke naroda - najveći Memorijalni kompleks u Europi, izgrađen u čast pobjede europskih sila nad Napoleonom, Augustov trg, zgrada Opere, crkva sv. Nikole, Sveučilište, zgrada Stare gradske vijećnice, Stara burza, spomenik Goetheu, crkva Sv. Tome, Bachov Muzej. Nastavak vožnje prema **Berlinu**. Po dolasku slijedi razgled grada. Autobusom odlazimo prema centru grada, te se preko ulice **17. Juni Strasse** te **prekrasnog Stupa pobjede** i najpoznatijeg berlinskog parka **Tiergartena** vraćamo u strogi centar grada te iskrcavamo ispred velebnog **Reichstaga/Budnestaga** – sjedišta njemačke vlade, odakle započinjemo poduži razgled grada pješice. U blizini se nalazi i slika koju ćete vidjeti na svim berlinskim razglednicama, **Brandeburška vrata**. Nastavljamo razgled pješke: **Trg Parizer Platz – Hotel Adlon – Spomenik ubijenim židovima 2. svjetskog rata – lokacija Hitlerovog bunkera – Potsdamer Platz** gdje se nalazi jedan od najvećih shopping centara u Berlinu – **Detlev-Rohwedder-Haus**, jedina preostala zgrada iz doba nacizma u Berlinu koja nije nastradala tokom bitke za Berlin, a koja je služila kao ministarstvo avijacije (Luftwaffe) a poslije rata kao zgrada centralnog komiteta Istočne Njemačke – **Friedrichstraße – ostaci Berlinskog zida i muzej Topografije terora** izgrađen na mjestu bivšeg sjedišta SS – **Checkpoint Charlie** koji se nalazi na nekadašnjoj granici Zapadnog i Istočnog Berlina gdje se nalazi i replika kontrolne kućice sa statistima koji stoje ispred nje u uniformama američke, francuske i ruske vojske i za naknadu slikaju s turistima – **Muzej berlinskog zida – Gendarmenmarkt, trg pokraj kojeg se nalazi i geografsko sjedište Berlina** sa njemačkom i francuskom crkvom, te koncertnom dvoranom. Nastavljamo sa trgom gdje se nalazi **Humboldtovo sveučilište** čiji su najslavniji polaznici bili Albert Einstein, Karl Marx pa čak i Vladimir Lenjin, a ispred kojeg su nacisti 10.5.1933 zapalili knjige nepoželjnih pisaca. Glavnom berlinskom ulicom **Unter Den Linden** nastavljamo razgled: **Bebelsplatz – Zgrada Opere – Berlinska katedrala – otok muzeja – Berliner Dom – TV Toranj**, jedan od simbola Berlina, sagrađen 1969. koji sa svojih 368 m predstavlja najvišu građevinu u Njemačkoj – **Alexandreplatz**. Poslijepodne slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Predlažemo odlazak do **Kurfursterdam (Ku'Damm)**, najvećoj i najpoznatije shopping ulice Berlina gdje se nalazi najveća robna kuća u Europi - KaDeVe. Slobodno vrijeme. Noćenje.

3. dan, 22.06.2019.: BERLIN, SHARLOTTENBURG

Doručak. Predlažemo fakultativni odlazak u dvorac Charlottenburg, sagrađen kao ljetna rezidencija za Sophie Charlotte, suprugu kralja Fredericka XI. Obilazak Stare palače, Novog krila, Orangerie, mauzolej I druge dijelove kompleksa. U poslijepodnevnim satima predlažemo posjet "Otoku muzeja", kojeg čini kompleks od 5 muzeja: Stari Muzej, Novi Muzej (druga najveća egipatska zbirka na svijetu iza Londona), Stara nacionalna galerija, Bode Muzej I Pergamski Muzej (antika, bliski istok). Noćenje.

4. dan, 23.06.2019.: BERLIN, fakultativni izlet u SACHENHAUSEN

Doručak. Predlažemo fakultativni odlazak u koncentracijski logor nadomak Berlina **Sachsenhausen**, koji je jedan od najpoznatijih spomenika Holokaustu uz onaj u Aushwitsu, te koji je bio jedan od prvih nacističkih koncentracijskih logora, a ujedno i jedan od najbrutalnijih zbog same blizine njemačke prijestolnice. **Razgled logora uz pratnju pratitelja.** Povratak u Berlin u ranim poslijepodnevnim satima. Za one koji ne budu išli na izlet slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Predlažemo fakultativni posjet jednom od mnogobrojnih muzeja: Muzej DDR, Nacionalni povijesni muzej, Gemäldegalerie, Muzej Stasija, Checkpoint Charlie. Noćenje.

5. dan, 24.06.2019. BERLIN, POTSDAM, OSIJEK, VUKOVAR

Doručak. Odlazak autobusom do **Potsdama**, jednog od najljepših malih njemačkih gradova koji je poznat po veličanstvenim palačama i parkovima nastalim u vrijeme pruskih kraljeva, te je ujedno i mjesto čuvene **Postzdamske konferencije** održane 1945. godine. Kraći panoramsko – pješački razgled grada uz pratnju vodiča: **Nova palača, park i dvorac Sanssouci – pruski Versailles, Alter Markt, crkva sv. Nikole, Vrata sreće, Ured Vlade, Nizozemska četvrt s zgradama izgrađenim od crvene opeke u nizozemskom stilu.** Slobodno vrijeme za ručak. Polazak za Hrvatsku. Vožnja kroz Njemačku, Češku i Mađarsku do Hrvatske uz zaustavljanja putem radi pauze. Predviđen dolazak u Osijek u kasnim noćnim satima.

~~Redovna cijena aranžmana po osobi: 2.290 kn~~

FIRST MINUTE cijena aranžmana po osobi: 2.150 kn

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz visoko-turističkim autobusom prema programu, 1 noćenje s doručkom u hotelu 2*/3* u Dresdenu, 3 noćenja s doručkom u hotelu 2*/3* u Berlinu, razgledi prema programu, stručnog pratitelja tijekom putovanja, jamčevinu, osiguranje od odgovornosti, troškove organizacije i pripreme putovanja.

DOPLATE U AGENCIJI (prijava uz rezervacije): putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza .

Fakultativne doplate (min. 15 prijavljenih osoba, prijave u agenciji, uplate na licu mjesta):

- Dvorac Charlottenburg 19 eur
- Otok muzeja 18 eur
- Nacionalni povijesni muzej (Deutsches Historisches Museum) 8 eur
- Izlet u Sachsenhausen 14 eur
- Gemäldegalerie 10 eur
- Palača Sanssouci 12 eur

Otplata aranžmana: gotovinom, karticama jednokratno, uplatom na ŽR ili Internet bankarstvom (prilikom rezervacije je potrebna min. akontacija 30%, ostatak 21 dan prije puta), obročno do 6 rata Diners, ZABA Maestro/Master, American i PBZ Maestro/Visa.

BERLIN

Berlin, glavni grad Njemačke, ističe se izvanrednim i mnogobrojnim znamenitostima, bogatim kulturnim životom te dinamičnim, no istovremeno i opuštenim životnim stilom.

*Grad odlikuju upravo kontrasti između povijesnih građevina i suvremene arhitekture, između tradicije i moderne. Povijest jedne čitave nacije ispričana je u berlinskim znamenitostima od **Brandenburških vrata** do sjedišta saveznog*

kancelara. U njemačkome glavnom gradu nalaze se i sve značajne vladine zgrade, među kojima je i povijesni Reichstag kao sjedište njemačkog parlamenta.

Berlin je grad umjetnosti, umjetnika i muzeja. Preko **170 muzeja**, među njima i svjetski čuven Muzejski otok, izlažu svjetska blaga. Značajni **orkestri**, kao što je svjetski slavna **Berlinska filharmonija**, i tri velike operne kuće sa svojim spektakularnim inscenacijama opera i baleta, čine Berlin obećanom zemljom za ljubitelje klasike iz čitavog svijeta. I brojna kazališta, varijetei, revijska kazališta i brojni kabareti omogućuju zabavu za svačiji ukus.

DRESDEN

Dresden je glavni je grad njemačke savezne pokrajine Saske. Od ponovnog njemačkog ujedinjenja Dresden je značajno kulturno, gospodarsko i političko središte istočnoga dijela Njemačke. Osim toga, on je i sastavni dio metropolitanskog područja **Saski trokut** (Dresden – Leipzig -Chemnitz), koje broji više od 3,2 milijuna stanovnika.

Dresden je poznat kao grad umjetnosti i kulture. Mnogi su kulturni spomenici obnovljeni nakon 2. svj. rata. Najpoznatija je zgrada opere **Semperoper**. Značajna je nova **Palača kulture**, sagrađena u modernom stilu. Glavni je kolodvor također moderniziran. Zanimljiv je i plavi most preko Labe, građen krajem 19. st. i nazvan "Plavo čudo" (*Blaues Wunder*). U gradu postoji zlatni kip Augusta II. Jakog, kojeg su 1736. godine načinili François Coudray i Jean-Joseph Vinache.

POTSDAM

Potsdam glavni je grad njemačke savezne pokrajine Brandenburga. Nalazi se na rijeci Havel, 24 km jugozapadno od središta Berlina, i kako na sjeveru graniči s Berlinom, dio je metropolske zone Berlin/Brandenburg. Krajem 2007. brojao je 150.833 stanovnika.

Potsdam je bio glavni grad **pruskih kraljeva** sve do 1918. god. Oko grada se nalazi serija povezanih jezera i jedinstven kulturološki krajolik u kojemu se, između ostalih, nalazi dvorac Sanssouci, UNESCO-va svjetska baština. Potsdamska konferencija, glavna konferencija Saveznika nakon Drugog svjetskog rata, je opet održana u drugom obližnjem dvorcu – **Cecilienhofu**.

*****Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovisi o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama.**

KORISNE INFORMACIJE:

Valuta u Berlinu je Euro (1 Euro je cca 7,55kn)

Cijena javnog prijevoza (bus/tramvaj) u Berlinu u je cca 3,2 eura u jednom smjeru – vrijedi 1h

Moguće je kupiti i dnevnu prijevoznu kartu za U-Bahn ili S-Bahn koja stoji cca 7 eura.

Za ostale uvjete vrijede OPĆI UVJETI USLUGA PUTOVANJA koji su sastavni dio programa za turističke aranžmane. Izračun je rađen na osnovi 40 putnika. Agencija može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana, ali ne kasnije od 7 dana prije početka te će putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od 40.

Odgovorni organizator: Panturist d.d.

UPLATU ARANŽMANA MOŽETE IZVRŠITI U:Putničkoj agenciji

"Zračna luka Osijek"

Trg A. Starčevića- pothodnik

031/284-611

31000 Osijek

ID KOD HR-AB-31-030026579

PDV BROJ: 48188420009